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Psicología 94,5% están trabajando o continuando su formación

+61% trabaja en el 
País Vasco 
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Relación laboral con la empresa

41,3%44,1%
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Servicios universitarios de empleo

Redes sociales

Contactos personales

Lanbide

Prácticas en empresas

Portales Web de Empleo/Autocandidatura

Vía de acceso al empleo

AJUSTE ENTRE LOS ESTUDIOS Y EL EMPLEO 

Empleo Relacionado. Ajuste horizontal Empleo Encajado. Ajuste vertical 
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53,8%
53,8%
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El 53,8% considera que su 
empleo está relacionado 
con sus estudios

15,4%
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Nada satisfecho

Poco satisfecho

Bastante satisfecho

Muy satisfecho

Satisfacción con el Empleo/Salario

Salario Empleo

El 61,6% de los egresados están 
muy o bastante satisfechos con 
los ingresos

El 77% de los egresados están 
muy o bastante satisfechos con 
su empleo


